

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Ouro Preto Coordenadoria de Gestão de Pessoas

Seção de Desenvolvimento de Pessoas Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG

- www.ifmg.edu.br

AFASTAMENTO PARA PARTICIPAÇÃO DE TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO EM PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* E LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO

RESULTADO PRELIMINAR - 4ª ETAPA

SERVIDOR	SIAPE	SETOR/AREA	MODALIDADE	NOME DO CURSO	TIPO DE AFASTAMENTO	PERIODO
Fátima Aparecida de Freitas Dias Costa	1099496	Setor de Eventos	Presencial	Programa de Pós- Graduação em Educação Profissional e Tecnológica	Integral	01/10/2022 a 30/01/2023

Comissão de Avaliação do Processo Seletivo de concessão de Afastamento para participação em programa de pós-graduação stricto-sensu e Licença Capacitação aos servidores Técnico Administrativos em Educação do IFMG - Campus Ouro Preto.

Ouro Preto, 13 de setembro de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Jane da Conceicao Pereira**, **Chefe da Seção de Cadastro e Pagamento - Campus Ouro Preto**, em 13/09/2022, às 10:07, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Alessander Pery Lopes Thomaz**, **Técnico de Tecnologia da Informação**, em 13/09/2022, às 10:08, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Roberto Barboza Gomes**, **Chefe da Seção de Cadastro e Pagamento Substituto(a) - Campus Ouro Preto**, em 13/09/2022, às 10:09, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Waldirene da Silva**, **Técnica em Assuntos Educacionais**, em 13/09/2022, às 10:13, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador 1318289 e o código CRC 69874D9A.

23213.000247/2022-40 1318289v1